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 Az ember – bűnei által – kiérdemelte és kieszközölte magának a halált. De Isten 
mindig igent mondott ránk. Ő az egyetlen, aki képes lelki betegségeinkből 
kigyógyítani. Ehhez csupán egy dolgot kér tőlünk: mondjunk igent rá. A 
szentgyónás szentségében forduljunk Istenhez segítségért, hogy gyógyulni 
tudjunk, és a jövőbe nézhessünk, hogy egy jobb és egészségesebb társadalmat 
tudjunk építeni.   

   
ÉNEKEK:  Bevonulásra: 257;   Felajánlásra: 152;   Áldozásra: 116;  Kivonulásra: 150. 

  
OLVASMÁNY Izajás próféta könyvéből (Iz43, 18-19. 21-22. 24b-25). Jahve maga lesz az, aki 

újjá alkotja választott népét. Isten eltörli bűneit, hogy a zsidó nép ne a múltba 
tekintsen, hanem a jövőbe 

 
VÁLASZOS ZSOLTÁR: (40, 2-5. 13-14)  7. tónus 

 
Válasz: Gyógyítsd meg lelkemet, Uram, * mert vétkeztem ellened! 
 
Boldog, aki a szegények gondját viseli,* Isten megmenti a balsors idején. 
Megőrzi őt az Úr és életben tartja, † boldoggá teszi itt a földön * és nem adja 
ellensége hatalmába. 
 
Gyógyítsd meg lelkemet, Uram, * mert vétkeztem ellened! 

 
Az Úr segítséget hoz néki betegágyán, * minden betegségét megenyhíti. 
Így szóltam: „Uram, könyörülj rajtam, * gyógyítsd meg lelkemet, mert 
vétkeztem ellened.” 
 
Gyógyítsd meg lelkemet, Uram, * mert vétkeztem ellened! 

 
SZENTLECKE  Szent Pál apostolnak a korintusiakhoz írt második leveléből (2Kor1, 18-22). 

Isten mindig „igen”-t mondott az emberre, és igenje valóra váltotta 
üdvösségszerző terveit Krisztus által. Ezért muszáj, hogy igent mondjunk 
Krisztusra és az Ő tanítására.   

 
ALLELUJA:    Alleluja. Alleluja. Az Úr elküldött, hogy szegényeknek örömhírt vigyek, * és a 

bűn rabjainak szabad életet hirdessek. Alleluja. 2. tónus 
  

EVANGÉLIUM Szent Márk könyvéből (Mk2, 1-12). A béna meggyógyításán keresztül Jézus 
megmutatta, hogy hatalma van a bűnöket megbocsátani és feloldozni.  

 
 ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 

Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Zsuzsanna, Elza; Hétfőn: Aladár, Álmos, Paulina; 
Kedd: Eleonóra, Zakariás; Szerda:-; Csütörtök: Alfréd, Szemere; Péntek:-; Szombat: 
Edömér; Vasárnap: Géza, Cézár, Vanda. Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a 
névnapjukat ünneplő testvéreinknek. 

 
Ezen a héten kedden Damináni Szent Péter püspök és egyháztanítónak, és pénteken 
Szent Mátyás apostolnak lesz az ünnepe.  

 

A vasárnapi kishittanosok foglalkoztatását minden vasárnap megtartjuk. A gyülekezés a szentmise előtt 
15 perccel van a templom csarnokában.  Minden kisgyermeket szeretettel hívunk! 
 
Az első áldozás utáni és a bérmálkozás előtti korosztály hittanára, Horváth Anikó a gyermekek szüleivel 
szeretne beszélgetni, időpont egyeztetés ügyében. Elérhetősége: 450-662-0709. 
 
Gazdátlan borítékok is vannak. Tehát, aki borítékos tag szeretne lenni, kérjük, hogy az irodában 
jelentkezzen. Köszönjük! 
 
Február 22-e, szerda Hamvazószerda, szigorú böjti nap (hústól való tartózkodás, egyszeri jólakással)! 
Ezen a napon elkezdődik a nagyböjti időszak. Ugyanezen a napon meghamvazkodunk annak jeléjül, 
hogy a nagyböjt ideje alatt bűnbánatot fogunk tartani.  
 
Az idén is tartunk ökumenikus Istentisztelet. Az első közös programunk március 4-re kerül 
megrendezésre. Ezen alkalommal, a montreali Magyarok Nagyasszonya hívőközössége részt vesz a 
református Istentiszteleten. Nagy megtiszteltetésben lesz részünk, hiszen Dr. Kocsis Attila, 
Nemzetpolitikai Államtitkár lesz a vendég szónok, aki majd előadást is tart az Istentisztelet után. 
Mindenkit szeretettel várunk!  
 
Március 21-én, szombaton tartják meg a hagyományos Szent István Bált. Aki ezen részt szeretne venni, 
vagy jegyeket szeretne váltani, az az 514-481-8949-es telefonszámon vagy a zimanyi@sympatico.ca,ill. 
juliaciamarra@videotron.ca drótposta címeken érdeklődni szíveskedjen. Köszönjük.  
 
Az évi adóbevalláshoz szükséges kimutatások elkészültek. Szíveskedjenek a templomcsarnokában 
ezeket átvenni, ill. majd postaútján megkapják.  
 
Amint az idei közgyűlésen is jeleztük, jövőre esedékes a templom két szárnytetőjének a cseréje. Erre 
viszont már most szeretnénk gyűjteni, hogy ne kelljen az utolsó pillanatban kapkodnunk. Ezért fordulunk 
a kedves hívekhez és folyamodunk az Önök nagylelkűségéhez, hogy ezt a tervezett tatarozást 
megvalósítani tudjuk. Kérjük, hogy az erre szándékozott adományt a „templomtető” jeligével tüntessék 
fel. Így tudjuk majd, hogy azt a bizonyos összeget mire fordítsuk. Kedves megértésüket és segítségüket 
előre köszönjük! 
 
KERESZTELŐK: Február 18-án, szombaton kereszteltük meg Thököly Imre Hunort .Isten éltesse sokáig 
Egyházközségünk legújabb tagját! 
 
KERES-KÍNÁL: Az Egházközség képviselőtestülete Teremfelelőst keres pályazati úton. Részletek a 
faliúságon találhatók. 
 
ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:              Persely: 114.00 
                                                                                          Boríték: 726.00  
 
          ISTEN FIZESSE MEG! 
MISESZÁNDÉKOK: 
 
Február  19: 9.00 –  
    „             11.00   Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora 
    „        20: 8:00  + Sharon Bak – Arany Péter  

 „           21: 8.00 + Szülők – Tomecz András és családja 
 „ 22: 8.00 + Néveri Gizella – Tomecz András és családja 

    „      23: 8.00 –  
    „                   24: 8.00 +Csáki Margit és szülők – Testvérei Irén és Erzsébet  
    „                   25:        8.00      –   
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Miről beszélnek az emberek a haláluk előtt? 

Egy haldoklókkal foglalkozó lelkigondozó tapasztalatai. 

 
Kerry Egan, aki közel 15 éve hospice-lelkigondozói szolgálatot végez, a CNN blogján így ír: „Életük végén az 

emberek leginkább a családjukról beszélnek: édesanyjukról, édesapjukról, gyermekeikről. A szeretetről, amit 

éreztek és amit adtak. Sokszor a szeretetről, amit nem kaptak meg, amit nem tudtak vagy nem akartak kifejezni, 

vagy talán nem is éreztek azok iránt, akiket feltétel nélkül szeretniük kellett volna. Elmondják, hogyan tanulták 

meg, mi a szeretet és mi nem. A haldoklók a végstádiumban, hörögve, kezüket valami láthatatlan felé nyújtva 

sokszor a szüleiket szólítják: Mama, Apuka, Édesanyám. Rájöttem, hogy így beszélnek az emberek a halál előtt 

Istenről. Így beszélnek az élet értelméről, az emberi lét nagy lelki kérdéseiről. Az életünket nem elméletben, nem 

teológiai eszmefuttatásokban éljük, hanem a családban. Abban, amelyikbe beleszülettünk, azután a saját 

családunkban és a barátaink alkotta családban. Először a családban kapunk és adunk szeretetet; ott kapjuk az első 

sebeket szeretteinktől, és ott tanuljuk meg, hogy a szeretet a legfájóbb visszautasítást is legyőzi.” A lelkigondozó a 

szeretet kifejezésének megindító pillanatképeit eleveníti fel: egy férj, miközben nedves kendővel megtörli felesége 

arcát, másik kezével alulról tartja teljesen megkopaszodott fejét, mert az asszony már nem bírja felemelni a 

párnáról; egy lány kanalanként eteti édesanyját, aki már évek óta nem ismeri meg; egy feleség megigazítja a 

párnát halott férje feje alatt, miközben segít a halottszállítónak átemelni a testet a hordágyra. „Életünk értelmét 

nem vitákban, nem könyvekben vagy tantermekben, még csak nem is a templomban, a zsinagógában vagy a 

mecsetben találjuk meg, hanem a szeretetnek ezekben a gesztusaiban. Ha Isten, mint hisszük, szeretet, akkor annál 

jobban megismerjük őt, minél többet tudunk a szeretetről. A szeretet első iskolája – s általában az utolsó is – a 

család.” Kerry Egan szerint a halálhoz közeledve megdöbbentően sokan számolnak be rendkívül fájdalmas 

emlékekről: milyen volt átélni, hogy akit szeretett, bántalmazta, gyűlölte vagy megerőszakolta; milyen volt tudni, 

hogy a szülei nem akarták, hogy megszülessen; milyen érzés azzal a tudattal állni a halál küszöbén, hogy elhagyta 

a gyermekeit, iszákosságával tönkretette a családját, vagy nem gondoskodott a rábízottakról. „Megdöbbentő az 

emberi lélek... Olyan emberek is, akik a családban nem ismerték meg a szeretetet, tudják, hogy szeretetet kellett 

volna kapniuk. Érzik, mi hiányzott, mit kellett volna gyermekként is, felnőttként is megtapasztalniuk. Ilyenkor 

más az, amit megtanulhatnak: a megbocsátás. Nem kell teológiai kifejezésekkel beszélnünk Istenről; a halál 

küszöbén ilyen szavak szinte sohasem hangzanak el. Tanuljuk meg a haldoklóktól, hogy gyermekeinknek azzal 

beszélhetünk leghatékonyabban Istenről, ha odaadóan szeretjük egymást és szívből megbocsátunk – mint ahogy 

mindannyian vágyunk rá, hogy édesanyánk, édesapánk, gyermekeink szeressenek és megbocsássanak nekünk.”  

 

Magyar Kurír/ 2012.02.10. 

 

 

Ima a nemzetért 

Imádandó Megváltó, ki szentséges Szívedet az egész emberiség számára mindenkor feltárva tartod, ki 

irgalmasságod számtalan csodáját éreztetted már nemzetünkkel, engedd, hogy gyermeki bizalommal közeledjünk 

végtelen szereteted kimeríthetetlen forrásához, és esedezve kérjük, terjeszd ki hatalmas oltalmadat küzdő és 

szenvedő Hazánk fölé! Hárítsd el róla haragodat és büntetésed súlyos csapásait! Védelmezd egész országunkat, 

amely magát teljesen Szent Szívednek ajánlja föl. Fogadd kegyesen alázatos hódolatunkat és bocsásd meg 

bűneinket, amelyek Szeretetedre és Irgalmadra érdemtelenekké tesznek bennünket. Áldd meg bűnbánó népedet, 

tartsd távol a kor szelleme által fenyegető veszélyektől és szenteld meg. Erősítsd szívünkben a szent hitet, 

amelyhez atyáink oly hűen ragaszkodtak. Építsd és szilárdítsd a lelkek egységét, hogy mint egy hazának 

gyermekei megértéssel és kölcsönös szeretettel haladjunk az üdvösség útján. Erősítsd szívünkben a jámborságot, 

erényességet, és állhatatosságot. Add mindnyájunknak a békét, amelyet a világ nem adhat: a Te szent békédet.  

Ámen.   
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MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 

    HETI   ÉRTESÍTŐJE 
 

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   
 

ANDROVICH TAMÁS, plébános 
         

PLÉBÁNIAI HIVATAL 

NYITVA keddtől péntekig 9.30 –15.30 
                                                                    

CÍM:         SZENTMISÉK:                                             
 
90 Guizot ouest HÉTKÖZNAP 
Montréal, Québec       8 órakor 
H2P 1L4     

   VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
Tel: 514-387-9503                                            Reggel 9 órakor a magyar otthonban  
Fax: 514-387-8912       és 11 órakor a templomban  
Drótposta (e-mail):       magyarplebania@videotron.ca 
Honlap (Web site):        www.magyarplebania.com  
 
SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első 
pénteken 7 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban.  

 

„FIAM, BŰNEID BOCSÁNATOT NYERTEK!” 


